

## 聚焦 印巴局势

印度媒体

## 印军打击巴多地防空系统

新华社新德里5月8日电 据印度媒体报道,印度武装部队8日对巴基斯坦多个地点的防空系统发动袭击。

印度国防部长拉杰纳特·辛格8日说,印方7日凌晨对巴发起的“朱砂行动”目前仍在进行中。印度不希望局势升级,但如果巴方采取任何行动,印方将予以反击。

印度国防部说,7日至8日的夜晚,巴方使用无人机和导弹袭击印北部和西

部的多个军事目标,均被印方防空系统挫败。

巴基斯坦三军新闻局局长乔杜里8日在巴基斯坦陆军总部举行的新闻发布会上说,印度无人机自8日凌晨起持续侵入巴基斯坦境内,巴方在拉合尔、拉瓦尔品第、卡拉奇等地击落了12架印度无人机。另有一架侵入巴方的无人机在旁遮普省击中了巴军事目标,造成至少4名军人受伤,军事设施受损。

## 125架战斗机激战1个多小时

## 印巴冲突升级! 空中力量谁更强?

据新华社北京5月8日电 印度军方7日凌晨对巴基斯坦境内及巴控克什米尔地区多处目标发动军事打击,巴方称空袭已致至少26人死亡,巴方随即反击并击落了5架印军战机。印巴双方冲突升级引起国际社会普遍关注和担忧,一些媒体通过对双方空中力量的对比,对冲突走向展开研判。

## 空战规模空前

巴基斯坦军方7日说,印军当天凌晨空袭巴方多处地点,巴军随即展开反击。巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫7日在一份声明中说,“巴方完全有权对印度的‘战争行为’作出强有力回应”。

巴基斯坦三军新闻局局长乔杜里7日在新闻发布会上说,巴空军在反击中击落了5架印度战机,飞机残骸落入印度领土内或克什米尔印巴实际控制线印方一侧地域。巴空军战机在反击行动中未进入印度领空或克什米尔印巴实际控制线印方一侧空域。巴军在反击行动中还摧毁了印军多个哨所和一个军事指挥部。

据美国有线电视新闻网(CNN)7日

报道,巴基斯坦一名高级安全消息人士向CNN透露,巴基斯坦和印度战机之间的空战是“近代航空史上规模最大、持续时间最长的空战之一”。

据这位消息人士透露,双方共有125架战斗机激战了1个多小时,双方均未离开自己的领空。导弹交火的距离有超过160公里。

谢里夫7日晚说:“在长达1个小时的空战中,我们的飞行员把敌方的战机炸得粉碎。”印方对战机被击落一事尚未回应。

## 空中力量谁更强

美国《国家利益》双月刊网站近日刊文对比了印巴空中力量,称尽管印度和巴基斯坦缺乏许多世界一流空军的尖端装备,但两国均拥有上千架先进战斗机和训练有素的飞行员。两国也都拥有可搭载核武器的战斗机——这意味着任何一方都无法取得“决定性胜利”,否则将面临核毁灭。这一事实使得两国爆发全面空战的后果更加难以预料。

文章说,从数字上看,印度空军实力强于巴基斯坦。印度空军拥有约2300

架飞机和13.5万名现役军人,规模居全球第四,战斗力通常被评为世界前五。印度空军拥有多型第四代战斗机,大部分是从俄罗斯和法国进口或授权生产的机型,如苏-30MKI、“阵风”、米格-29等,还拥有国产“光辉”战斗机。

但印度空军存在明显缺陷,所有飞机都不具备隐形能力,这使得其在敌方空域(尤其是巴基斯坦领空)执行进攻性任务时极其困难。此外,印度空军也没有战略轰炸机,限制了它在任何进攻性空战行动中的威慑能力。

文章说,巴基斯坦空军拥有1434架军用飞机和大约7万名现役军人,比印度空军规模小,但足以对本国领土进行有效防御。其机队核心力量是从美国进口的75架F-16“战隼”战斗机,此外还列装了歼-10“猛龙”与JF-17“雷电”两款第四代战斗机。与印度一样,巴基斯坦空军缺乏隐形战斗机和战略轰炸机,使其对印度实施进攻性突袭变得尤为困难。

## 冲突再升级风险高

分析人士认为,相较2019年印巴两国

巴基斯坦军方

## 已击落25架印度无人机

据新华社伊斯兰堡5月8日电(记者蒋超)巴基斯坦三军新闻局8日发表声明说,来自印度的无人机持续侵入巴基斯坦境内,巴方已击落25架无人机。该事件已造成至少1名平民死亡、5人受伤。

巴基斯坦三军新闻局乔杜里当天在巴基斯坦陆军总部举行的新闻发布会上说,印度无人机自8日凌晨起持续侵入巴基斯坦境内,巴方在东部旁遮普省首府拉合尔市和拉瓦尔品第等地区以及南部信德省米亚诺地区造成平民1死1伤。

乔杜里说,目前仍有印度无人机持续侵入巴领空,巴军队现处于“高度戒备状态”。乔杜里在此前举行的新闻发布会上表示,印度军队7日对巴基斯坦的一系列袭击已造成巴方31人死亡、57人受伤。

就美方攻击抹黑中国同加勒比国家关系与合作  
我外交部:卑劣图谋不会得逞

新华社北京5月8日电(记者 马卓言 刘杨)针对美国国务卿鲁比奥近日会见加勒比国家领导人时,发表抹黑破坏中国同有关国家关系相关言论,外交部发言人林剑8日表示,这一言论恶意攻击中国、抹黑破坏中国同有关国家关系,中方表示强烈不满和坚决反对,美方攻击抹黑中国同加勒比国家关系与合作的卑劣图谋不会得逞。

当日例行记者会上,有记者问:近日,美国国务卿鲁比奥会见加勒比国家领导人时声称,加勒比国家在为重要基础建设项目选择供货商和承包商时要做负责任和透明决策,确保项目不存在侵犯隐私或安全风险,也不会被诸如中国共产党之类的“恶意行为”所利用。中方对此有何回应?

“这一言论恶意攻击中国,抹黑破坏中国同有关国家关系,暴露出意识形态偏见和对国际关系基本准则的无视无知,中方表示强烈不满和坚决反对。”林剑说。

林剑表示,加勒比国家有独立选择友好合作伙伴的权利,不需要任何国家做居高临下、指手画脚的“教师爷”。中国企业承建海外项目,有力地促进了项目所在国家的经济发展和民生改善,给当地人民带来了实实在在的好处,世界各国都有目共睹。

“中国同加勒比关系符合双方根本和长远利益,中加合作给双方人民带来实实在在的福祉,美方攻击抹黑中加关系与合作的卑劣图谋不会得逞。”林剑说。

## 乌议会投票批准美乌矿产协议

新华社基辅5月8日电(记者 李东旭)据乌克兰国家通讯社8日报道,乌克兰最高拉达(议会)当天投票批准了乌克兰和美国政府不久前签署的关于建立美乌重建投资基金的协议(即美乌矿产协议)。

报道援引乌议员热列兹尼亚克的话报道说,当天乌最高拉达以338票赞成的结果批准了协议,高于议会通过法案所需的最低票数226票。

4月30日,乌第一副总理、经济部长斯维里坚科与美国财政部长贝森特在华盛顿签署了关于建立美乌重建投资基金的协议。按照协议,美乌双方将共同确定重建基金资金投向,且专门投资于乌克兰,包括矿产、石油和天然气开采以及相关基础设施建设或加工项目。

## 丹麦拟召见美外交官

## 讨论“美加强对格陵兰岛间谍活动”

据新华社奥斯陆5月7日电(记者 张玉亮)哥本哈根消息:丹麦外交大臣拉斯穆森7日表示,将召见美国驻丹麦使馆负责人,讨论美国媒体有关美方计划在丹麦自治领地格陵兰岛加强间谍和情报活动的报道。

美国《华尔街日报》6日报道说,据两名知情人士透露,美国正在加强对格陵兰岛的情报收集工作,将美国特工机构纳入总统特朗普“接管”该岛的行动中。拉斯穆森向丹麦广播公司表示,目前无法确认报道内容的真实性,但美方也未对相关报道作出有力否认,这进一步加剧了他的担忧。因此,他将召见美国驻丹麦使馆负责人。

# 天津数字电视大厦

# 二期招租

## 项目位置

天津市河西区梅江道20号  
北楼、裙楼2层等区域1.26万平方米



## 合作方式

房屋出租



## 区位优势

地处梅江居住及商圈中央,  
交通便捷,地铁公交近在咫尺。



## 招商对象

社会各界商户



· 周边途经公交车96、186、604、605、628、659、665、682、688、954、655、912、20、612、615、662、705、753、906, 地铁6号线、10号线  
· 周边金融: 中国银行、工商银行、农业银行、招商银行、平安银行  
· 周边商业: 龙湖天街、新业广场  
· 周边学校: 梧桐中学、上海道小学梧桐学校、河西区中心小学

联系人 | 马先生18602604760 杨先生18622049838